

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**1^η Νοεμβρίου 2021****ΡΑΔΙΟΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ 2021
«Δίπλα στα παιδιά που μας χρειάζονται, με τη Δύναμη της Αγάπης»**

Με τον τίτλο «Δίπλα στα παιδιά που μας χρειάζονται, με τη Δύναμη της Αγάπης» άρχισε σήμερα Δευτέρα 1^η Νοεμβρίου και ολοκληρώνεται αύριο Τρίτη 2 Νοεμβρίου, η μεγαλύτερη εκδήλωση αγάπης και ανθρωπιάς για τα παιδιά με ειδικές ικανότητες, «ΡΑΔΙΟΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ 2021», που διοργανώνουν ο Όμιλος CNP CYPRUS και οι εταιρείες του, CNP Cyprialife και CNP Ασφαλιστική σε συνεργασία με το ΡΙΚ.

Με κεντρικό σύνθημα «Δίπλα στα παιδιά που μας χρειάζονται, με τη Δύναμη της Αγάπης», οι διοργανωτές τονίζουν ότι στόχος του Ραδιομαραθωνίου είναι η στήριξη όλων των παιδιών που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες και προβλήματα υγείας.

Οι διοργανωτές στέλνουν επίσης το μήνυμα ότι «με την πανδημία να δοκιμάζει τις αντοχές των κοινωνιών και των οικονομιών, ίσως ποτέ δεν ήταν μεγαλύτερη η ανάγκη να ενώσουμε τις δυνάμεις μας σε ένα στόχο: Να βοηθήσουμε εκείνους που έχουν ανάγκη, ειδικά τα παιδιά, που αντιμετωπίζουν θέματα υγείας».

Οι εκδηλώσεις του Ραδιομαραθωνίου κορυφώνονται με τον οδικό έρανο που βρίσκεται σε εξέλιξη από σήμερα 1^η Νοεμβρίου και θα ολοκληρωθεί αύριο Τρίτη 2 Νοεμβρίου.

Υπουργοί, πολιτειακοί, κρατικοί αξιωματούχοι καθώς και αρχηγοί ή εκπρόσωποι κομμάτων επισκέφθηκαν σήμερα από τις 10.00 μέχρι τις 12.00 το μεσημέρι τα κεντρικά γραφεία του Ομίλου CNP CYPRUS και κατέθεσαν τις εισφορές τους. Εκ μέρους της συζύγου του Προέδρου της Δημοκρατίας κας Άντρης Αναστασιάδη κατέθεσε εισφορά η Αν. Κυβερνητική Εκπρόσωπος κα Νιόβη Παρισσινού. Εκ μέρους της Προέδρου της Βουλής κυρίας Αννίτας Δημητρίου, εισφορά κατέθεσε η βουλευτρια κα Σάββια Ορφανίδου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι φέτος, λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών και των μέτρων προστασίας της υγείας, η οικονομική στήριξη μπορεί να δοθεί και με ανέπαφο τρόπο, ως εξής:

- με SMS στο 7060, RM (κενό) 1,3 ή 5€
- με πιστωτική κάρτα μέσω JCC
- με τραπεζική κατάθεση/μεταφορά

Επίσης «Κουμπάρδες Αγάπης» συλλέγουν εισφορές από Δήμους και κοινότητες Παγκύπρια.

Περισσότερες πληροφορίες για ανέπαφες εισφορές υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Ραδιομαραθωνίου στο www.radiomarathonios.org

Στο πλαίσιο της Παγκύπριας Οδικής Εκστρατείας οικονομικής ενίσχυσης, πορεία εθελοντών πεζοπόρων η οποία θα καλύψει τη διαδρομή από την Αλάμπρα, θα καταλήξει αύριο το μεσημέρι στο ΡΙΚ.

Στο μεταξύ η μαραθώνια ζωντανή εκπομπή του Τρίτου Προγράμματος του ΡΙΚ άρχισε από τις 6 σήμερα το πρωί και θα βρίσκεται στον αέρα μέχρι αύριο το βράδυ που θα λήξει ο Ραδιομαραθώνιος 2021.

Επίσης η τηλεόραση του ΡΙΚ, φιλοξενεί στις εκπομπές της θέματα και φιλοξενούμενους στα πλαίσια του Ραδιομαραθωνίου.

+357 22862000

+357 22317585

info@cybc.com.cy

www.cybc.com.cy

P.O. BOX 24824, 1397 NICOSIA, CYPRUS